二、文章阅读。阅读下面文章，回答问题。本题共有五道小题，每道小题提供的四个选项，要求你从中选出最恰当的一项，你的选择必须与题干要求相符合。
请开始答题：
科学进步的简单模式是提出理论，并从中推导出假设，然后假设接受各种技术或方法的检验。如果假设通过了检验，改理论就得到了某种程度的确证；如果假设被实验伪证，这个理论就得作出某种程度的改变，或者被一个新理论所取代。
科学中有很多理论已经被充分证实并确认过无数次，它们被称为“公里”。我们不可大能在某一天发现，血液不是循环的，或者地球并没有在幻日轨道上。
这些_______的事实并不是我们一直讨论的假说，它们也不是科学家们的兴趣关注点，因为它们已经是确定无疑的。科学家只对已有知识范围之外的问题感兴趣。
科学家们总是更强调未知的事物而非已知事物。为了推进知识的进步，科学家们必须已知身处已知的前沿。当然，这里是很多事情都不确定的地方，但科学进步正是通过这个过程来实现的，即试图在已知的前沿减少不确定性。
同样需要强调的是，当科学家通过观察法伪证一个理论或用一个新理论代替旧理论的时候，并不意味着他们要将先前用以建立旧理论的事实全部扔到一边。
相反，新理论应该能够解释所有旧理论能解释的事实，还能够解释旧理论不能解释的事实。
科普作家在一篇题为《错误的相对性》的文章中谈到我们对地球形状的理解是如何完善的。
他首先提醒我们，不要以为“地球是平的”这一古老信念是愚蠢的，在平原上（大部分人类文明都发源与平原），地球看上去相当平坦。应该试着对不同的理论进行定量的比较，看结果会告诉我们什么。
“地平理论”说每公里的曲率为0。现在我们都知道，这种理论是错误的。但从某种意义上说，它很接近真题。
{10}亚里士多德之后的一个世纪，古希腊以为哲学家埃拉托塞尼指出，太阳在不同纬度上投射不同长度的影子，根据影子长度不同，他计算出地球的周长为2.5万英里，那么这个球体曲率是0.000126度/英里。这个数值非常接近0。
{11}这从0到0.000126的差别解释了为何我们用了如此长的时间，才放弃“地球是平的”这一观念，并转而相信地球是球状的。
66.根据文意，判断一个新理论能否成立关键要看（  ）。
A.其能否减少相关问题的不确定性
B.其能否证实某些未知事物的属性
C.其能否解决已有知识范围之外的问题
D.其提出的假设能否通过实验的检验
67.填入稳中划横线处最恰当的一项是（  ）。
A.千真万确       B.不言而喻    C.众所周知   D.言之有理 
68.“公理”引不起科学家的兴趣，因为（   ）。
A.它们已被充分证实过了     B.它们已被一般人所掌握
C.它们不能推动科学进步     D.它们不是科学前沿问题
69.文章提到证明地球为球形的过程，意在强调（   ）。
A.又是需要经过一个世纪的等待才能修成正旧理论
B.“地球是平的”从某种意义上说很接近真理
C.失之毫厘的数据可能带来大为不同的结论
D.新理论应该能够解释旧理论能够解释的事实
70.下列对这批昂文章层次的划分，最恰当的一项是（   ）。
A.①—③/④—⑥/⑦—{11}         B.①/②—④/⑤—⑥/⑦—{11}
C.①—②/③—⑤/⑥—{11}         D.①—④/⑤—⑥/⑦—⑨/{10}—{11}
三、选词填空。从题后所给的四个选项中选出最适合文章的一项。
请开始答题（71~75题）：
71.“舞动的北京”是一方中国的印章，________着一个有着56个民族的国家对于奥林匹克运动的实验；“舞动的北京”是一副中华民族的图腾，________着悠久的岁月与民族的荣耀。
依次填入划横线处最恰当的一项是（   ）。
A.镌刻   承载                 B.雕刻   呈现
C.承载   依托                 D.铭刻   飞扬
目前的中国政党制度是近代以来中国历史________的产物，它既不同于西方国家的两党或多党制，也有别于有的国家实行的一党制，形成了具有自身特色的制度模式，蕴含着符合中国国情的___________。

    依次填入划横线处最恰当的一项是（  ）。

　　A.发生发展  独特规律    B.有序发展  内部规律

　　C.发展演进  内在逻辑    D.发展变化  固有特色

　　73.机遇与每个人的未来        ，把握机遇，就能更好地把握未来。然而，机遇又像是一个美丽而性情古怪的天使，她偶尔降临在你身边，如果你稍有不慎，如果你不懂珍惜，她将翩然而去，不管你怎样        。

　　依次填入划横线处最恰当的一项是（ ）。

　　A.休戚相关   捶胸顿足     B.息息相关   扼扼叹息

　　C.休戚与共   后悔莫及     D.生死攸关   自怨自艾

　　74.公众参与的价值在于提高项目的科学性和可行性。公众的环境健康是最重要的，任何一个新项目，如果没有足够的时间去        它的环境影响就        ，那么，大量的环境隐患一旦爆发，将很难收拾。

　　依次填入划横线处最恰当的一项是（  ）。

　　A.考虑   仓促开展   B.避免   心存侥幸

　　C.思考   避重就轻   D.论证   轻率上马

　　75.正是这许许多多人们        的变化，比起接踵而起的高楼、林立的工厂以及家用电器        手机和互联网的普及，更深刻地记录着我们生活的变化。

　　依次填入划横线处最恰当的一项是（   ）。

　　A.习焉不察   乃至   B.视若无睹   加上

　　C.习以为常   或者   D.耳闻目睹   甚至

　　第三部分   数量关系

　　（共20题，参考时限：15分钟0）

　　一、数字推理.给你一个数列，但其中缺少一项。要求你仔细观察数列的排列规律，从四个选项中，选择最合适的一项，使之符合原数列的排列规律。

　　请开始答题（76—85）：

　　76.2，5，14，41，122，（  ）

　　A.243       B.323     C.365     D.382

　　77.21，43，65，87，109，（  ）

　　A.130    B.132     C.1210     D.1211

　　78.2,3,10,15,26,(  )

　　A.30     B.35     C.38     D.57

　　79.1，1，3，5，17，87，（  ）

A.1359     B.1479     C.1481     D.1563
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　　81.7,10,16,22,34,(  )

A.36     B.37      C.39     D.40
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　　83.3,6,12,(  ),130,732

A.32     B.48     C.72     D.100
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A.7     B.9     C.[image: image13.wmf]2

1

7

     D.[image: image14.wmf]2

1

9


　　85.21,59,1117,2325,(  ),9541

　　A.3129     B.4733     C.6833     D.8233

　　二、数列运算。通过运算，选择最合适的一项。

　　91.为响应推动我国社会主义文化事业大发展大繁荣的号召，某小区决定为小区内每位老人准备40元文化基金，同时为每位儿童准备60元文化基金。已知该小区老人比儿童多100个，文化基金一共14000元，则该小区老人和儿童总数为（  ）。

　　A.300     B.320     C.360      D.480

　　92.甲、乙、丙三人的月收入分别是5000元、4000元、1000元。如果保持三个月收入比值不变且使平均月收入达到5000元，则丙的月收入增加了（  ）。

　　A.100元     B.300元     C.400元     D.500元

　　93.甲、乙合做一项工作需15天才能完成。现甲、乙合作10天后，乙再单独做6天，还剩下这项工作的[image: image15.wmf]10

1

,则甲单独做这项工作需要的天数是（   ）

　　A.40     B.38     C.36     D.32

　　94.一学生在期末考试中6门课成绩的平均分是92.5分，且6门课的成绩是互不相同的整数，最高分为99分，最低分是76分，则按分数从高到低居第三的那门课至少得分为（   ）

　　A.93     B.95     C.96     D.97

　　95.50个数字1，2，3，2，3，4，3，4，5，4，5，6，5，6，7，6，7，8…之和是（  )

A.568     B.497     C.523     D.491

第四部分  判断推理

类比推理

请开始答题（96~105题）：

请从四个选项中选出正确的意向，其关系与题干给出的词或词组的关系最为相似。

国画：油画(  )
香蕉：苹果                 B.生物：生态

C.青山：森林                 D.青年：年轻

亚洲：欧洲(  )
A.开放：开发                 B.正数：负数

C.红色：蓝色                 D.正确：不正确

守时：整洁：习惯(  )
A.密度：密集：程度           B.贿赂：偷盗：违法

C.速记：速写：速度           D.谦虚：诚信：品德

香港：澳门：港澳(  )
A.广东：广西：两广           B.海洋：岛屿：海岛

C.上海：南京：沪宁高速       D.科技：伦理：科技伦理

请从四个选项中选出正确的一项，使得该项的两个词或词组依次代入题干的括号中，能够最大限度地满足题干所表达的类比关系。

（  ）之于  大米    相当于（  ）之于   面粉

A.米粉——小麦           B.农民——面点师

C.稀饭——早点           D.稻谷——麦子

（  ）之于  石匠  相当于  画笔  之于（  ）

A.技巧——画师           B.凿子——画家

C.工匠——颜料           D.玉石——宣纸

（  ）之于  中国  相当于（  ）之于  英国

A.指南针——航天飞机        B.长江——伦敦

C.曹雪芹——莎士比亚        D.京剧——舞蹈

请从四个选项中选出正确的一项，其特征或规律与题干给出的一串符号的特征或规律最为相似。

103.8GG8EG(  )
A.7KK4HK           B.4DD4WD

C.6EE6EG           D.8UUU8Y

104.5433543(  )
A.4366436            B.7688778

C.5599866            D.4522445

G5g3F2f(  )
A.M6m3N7g                  B.K9K7T4t

C.X7x5R3R                  D.Q6q4Y3y

定义判断。先给你一个概念的定义，然后给出一组典型例证，要求你从中选出最符合题意的一项。注意：假设这个定义最正确，不容置疑的。

请开始答题（126~135题）：

组织职业生涯管理：指由组织实施的、旨在开发员工潜力并使员工实现自我价值的一系列管理方法。

下列不属于组织职业生涯管理的是(  )
A.办公室的小蔡要求调到市场部，负责组织一个市场调研项目

B.矿工小王上班的第一天就被主管领导安排下井锻炼

C.某企业对处于职业中期的员工采用轮换岗位方式让其保持对职业的新鲜感

D.小赵到某公司一年后，被公司委派去欧洲考察

强化仪式：指组织公开承认或奖励员工贡献的一种礼仪活动，具有激励，强化员工对组织的承诺，使员工与组织牢固地联系在一起的作用。

下列属于强化仪式的是(  )
A.新领导班子就职大会                B.区划调整工作会议

C.新铲平上市揭幕仪式                D.先进事迹报告会

印象管理：指一个人通过一定的方式影响别人对自己印象的过程，也包括了与他人的社会互动，是自我调节的一个重要方面。

下列不涉及印象管理的是(  )

A.崔经理经常通过和员工交流来判定公司是否正朝着既定的目标健康地向前发展，以便在必要的时候及时采取矫正措施

B.小组工作计划进展不顺利，小陈觉得自己与这件事关系不大，就私下告诉老板，自己曾反对这一计划，但被否决了

C当上级来视察时，组长小刘总是与组员在一起讨论问题，这常常会使上级觉得，小组所取得的成绩与小刘关系密切

D小李没有按时完成任务，他立即向经理表示歉意，并做出适当的解释

联觉心理：指由一种感觉引起另一种感觉变化的心理现象同。

下列利用了联觉心理的是（ ）

日里各家店铺都挂上了一排排红灯笼

B职场套装的发明帮助女性更好地融入工作环境

C迷彩服是现代军队普遍使用的一种军服

D卧室装修为暖色调让人感到温暖

职业社会化：指个体按社会需求选择职业，掌握从事某种职业和知识和技能，或者从事某种职业后进行知识更新、技能再训练的过程。

下列属于职业社会化的是（ ）

A会计师小李热爱厨艺，业余时间参加了一个培训班，学习营养知识，提高烹饪技艺

B小刘参军后被分配至汽车班，学得精湛修车技艺，退役后自己开了一间修理厂

C小张是某单位的技术工，当他看到很多领域急需翻译人才时，便利用业余时间学习，取得翻译资格证后，离职到另一公司任职

D小陈在抚育孩子期间积累了丰富的知识和经验，后在朋友建议下开办了一所幼儿园

第五部分   资料分析

下列给出的文字、表格、图形资料均有5个问题要你回答，你应根据资料提供的信息进行分析、计算、处理、然后从备选答案中选择一个最恰当的答案。

根据以下资料，回答136～140题

2011年全国全年粮食各植面积11057万公顷，比上年增加70万公顷；棉花种植面积504万公顷，增加19万公顷；油料种植面积1379万公顷，减少10万公顷；糖料种面积195万公顷，增加4万公顷。

全年粮食产量57121万吨，比上年增加2473万吨，增产4.5%。其中，夏粮产量12627万吨，增产2.5%；早稻产量3276万吨，增产4.5%；秋粮产量41218万吨，增产5.1%。

全年棉花产量660万吨，比上年增产10.7%。油料产量3279万吨，，增产1.5%。糖料产量12520万吨，增产4.3%。茶叶产量162万吨，增产9.9%。

全年肉类总产量7957万吨，比上年增长0.4%。其中，猪肉产量5053万吨，下降0.4%；

牛肉产量648万吨，下降0.9%；羊肉产量393万吨，下降1.4%。年末生猪存栏46767万头，增长0.7%；生猪出栏66170万头，下降0.8%。禽蛋产量2811万吨，增长1.8%。牛奶产量3656万吨，增长22%。

全年水产产量5600万吨，比上年增长4.2%。其中，养殖水产品产量4026万吨，增长5.2%；捕捞水产品产量1574万吨，增长1.9%。

136、2011年全国全年粮食、棉花平均亩产量与2010年相比（ ）

A粮食有所提高、棉花有所降低     B粮食有所降、棉花有所提高

C两者均有所提高                 D两者均有所降低

137、2011年末全国生猪想出栏比2010年末多（ ）

A 325万头  B 327万头   C 330万头   D 323万头

138、2011年全国全年夏粮和秋粮的产量比2010年平均增产（ ）

A 3.8%     B 4.5%    C 3.4%     D 2.9%

对2011年全国全年肉类总产量增量影响程度最小的是（ ）

A 羊肉产量    B 牛肉产量    C 猪肉产量    D 其它肉类产量

下列判断不下确的有（ ）

（1）2011年全国全年养殖水产品产量占全年水产品产量的比重比2010年有所提高

（2）2011年全国全年其他肉类增产4.3%

（3）2010年全国全年牛奶产量3577万吨

A 0个   B 3个   C 2个   D 1个 

